

Міністерство освіти і науки України
Міжнародний інститут освіти, культури та зв'язків з діаспорою
Національного університету «Львівська політехніка»

Міжнародна науково-практична конференція

УКРАЇНСЬКІ ГРОМАДИ ЗА КОРДОНОМ: НОВІ ТОЧКИ ВІДЛІКУ

Збірник матеріалів

Львів 2021

УДК 314.7

Редакційна колегія:

Ключковська І. (к. пед. н., доц.), Україна
Малиновська О. (д. н. з держ. упр.), Україна
П'ятковська О. (к. е. н.), Україна

Українські громади за кордоном: нові точки відліку : Збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції, 22 квітня 2021 р. – Львів, 2021. – 158 с.

До збірника увійшли тези та матеріали доповідей учасників Міжнародної науково-практичної конференції «Українські громади за кордоном: нові точки відліку», що відбулася в онлайн-режимі 22 квітня 2021 р. Об'єктом наукового обговорення стали питання сучасних міграційних процесів з України, особливості формування новітніх громад українських мігрантів та діяльність українських діаспорних організацій з давньою історією, виклики збереження української ідентичності за кордоном, а також способи взаємодії закордонних українців з Україною.

Збірник призначений для широкого кола науковців, студентів, аспірантів, викладачів, а також громадських організацій, діяльність яких пов'язана з міграційною проблематикою.

Відповідальна за випуск: Ірина Ключковська

Комп'ютерна верстка: Ірина Побран

Літературна редакція: Оксана Галайчук, Оксана Горда, Марія Лизак, Наталія Мартинишин, Олена Мицько, Ольга Руснак, Галина Темник, Оксана Трумко

Відповідальність за зміст матеріалів несуть автори. Точки зору авторів публікацій можуть не збігатися з поглядами редакційної колегії.

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ

Оксана Тур, д. пед. н.

*Національний університет «Полтавська політехніка
ім. Юрія Кондратюка»*

Сьогодні в усьому світі вживають заходів щодо організації роботи в умовах пандемії коронавірусу (COVID-19). Довелося зіткнутися з несподіваними труднощами у зв'язку з уведенням режиму самоізоляції.

Перехід на дистанційний режим пов'язаний із очевидними проблемами, зумовленими здебільшого недостатнім технічним оснащенням, відсутністю або слабкою підготовкою до роботи в нових умовах. Вирішення цих та інших проблем стає першочерговим завданням у роботі громадських організацій (як в Україні, так і за кордоном) на сучасному етапі їх функціонування. Громадська організація – об'єднання громадян, які створюють для реалізації спільних інтересів (культурних, економічних, вікових, гендерних, регіональних, релігійних, професійних, соціальних тощо). Інтереси можуть бути реалізовані шляхом проведення мітингів, зборів, різноманітних ініціатив організації проєктів, форумів тощо [1].

Одночасно, поряд з очевидними викликами і проблемами, новий формат спілкування в дистанційному режимі надає широкий спектр можливостей і перспектив для зміни і вдосконалення роботи, для яких критична ситуація створює форс-мажорні умови.

Для членів будь-якої громадської організації позитивний бік онлайн-сесій виявляється в можливості самовираження, у передаванні свого досвіду нескінченному числу інших членів організації, а також в доступності комунікування, у можливості підвищити кваліфікацію, власну професійну компетентність, набути нових контактів для співпраці на майбутнє.

Онлайн-зустрічі можна проводити з використанням платформи «Zoom». Саме zoom-платформа для відеозв'язку зараз б'є всі рекорди зі скачування, наприклад, у березні 2020 року зростання клієнтської бази популярного зараз додатка склало 18%. Щодня його скачують приблизно 700 000 раз [2].

Zoom-сервіс використовують для проведення відеоконференцій, онлайн-зустрічей, дистанційного навчання. Організувати зустріч в онлайн-режимі може будь-хто, хто створив обліковий запис. Програма чудово підходить і для індивідуального, і для групового спілкування, учасники

можуть заходити як з комп'ютера, так і з планшета чи телефона. До відеоконференції може підключитися будь-хто, якщо він має посилання, або ідентифікатор конференції. Захід можна запланувати заздалегідь, а також зробити повторюване посилання для постійного спілкування в певний час, щоб за тим самим посиланням можна було заходити багато разів.

До позитиву платформи «Zoom» для онлайн-комунікації учасників громадських організацій можна віднести такі аспекти: дискусія відбувається в реальному часі, що уможлиблює ефективне спілкування; наявність інтерактивної дошки, яка уможлиблює демонстрацію презентації матеріалів і спільний їх перегляд; платформа оснащена чатом, у якому можна написати повідомлення конкретному адресатові та групі в цілому, а також передати файли; наявність можливості моніторингу відвідування семінарів, конференцій, онлайн-зустрічей (за допомогою функції «Учасники»); людина, яка організовує відеоконференцію, може вмикати та вимикати мікрофон чи відео всіх учасників; залишати нотатки, використовувати інтерактивні елементи для залучення учасників; призначити «помічника», якому дозволено вмикати та вимикати мікрофони, перейменовувати відеочати, ділити їх на «кімнати». Можна ставити на паузу демонстрацію екрана; ділитися не всім екраном, а лише окремими додатками; надати всім учасникам можливість ділитися екранами або ж увімкнути обмеження, щоб робити це міг тільки організатор. Платформа надає можливість запрошення на конференцію; будь-яка онлайн-сесія, за потреби, може бути архівована (за допомогою запису конференції) і відтворена у зручний час.

Утім, крім zoom, для організації відеозв'язку, широко використовують й інші додатки для таких потреб: 1) skype-додаток пропонує власне сховище даних зі збереженням файлів до 30 днів, є безкоштовний доступ до повного набору інструментів, участь у конференції можуть взяти до 50 осіб; 2) месенджер «WhatsApp» пропонує голосові дзвінки, відеозв'язок, обмін файлами, групові аудіо- і відеоконференції; 3) talky (працює як вебсервіс) – додаток для спілкування невеликої кількості людей – до 15 осіб.

Перевагою дистанційної форми спілкування є його доступність: можливість комунікації в будь-який час, в будь-якому місці, можливість зміни програми дій залежно від індивідуальних чи колективних потреб.

Безумовно, стресова ситуація не може не відбитися на якості роботи громадської організації, але правильно підібрані засоби, форми і методи роботи в онлайн-середовищі забезпечать високі результати, позитивний зворотний зв'язок.

Список літератури:

1. Громадська організація. URL: https://uk.wikipedia.org/wiki/Громадська_організація.
2. Яковенко М. Як користуватися додатком «Zoom» для відеоконференцій. URL: <https://vesti.ua/lite/hi-tech/dlya-raboty-i-lyubvi-kak-polzovatsya-prilozheniem-zoom-dlya-videokonferentsij>.